



阳光体育节 10月23日,凤林学校体育节开幕。开幕式上以呈现新中国成立以来重大历史事件方式,举行了盛大的开幕表演,每个方阵展现一个历史场景,小场景折射大时代。(王妮 郭丽佳)



乐享阳光 为推进“不忘初心,牢记使命”主题教育活动深入开展,彰显学校“情智教育”办学特色,近日,蒿泊小学举行“乐享阳光,筑梦未来”秋季田径运动会。(岳小好)



不忘初心 为深入开展“不忘初心,牢记使命”主题教育,近日,城里中学党委组织党员干部赴乳山马石山红色教育基地开展红色研学暨“三重三亮”主题党日活动,学校全体党员重温入党誓词,重温入党经历、重问入党初心。(曲小男)



家长开放日 为加强家校联系,搭建家校教育交流沟通的平台,近日,凤林学校举行了“家校共育 同心同行”为主题的家长开放日活动。(杨洁)



疏散演练 为进一步提高突发公共事件下师生的应急反应能力和自救互救能力,近日,青岛路小学开展防震避震疏散演练活动。(李晓蕾)



亮相课 为了展示新教师风采,提高其教育教学能力,全面帮助、促进新教师的快速成长,近日,长峰小学开展了为期两周的新教师亮相展示活动。(权堃)



小小法学家 为了增强学生的法制意识,提高学生自我防范能力,近日,新都小学举行“小小法学家”法制安全教育活动。(张域静)



师徒结对 为进一步优化师资队伍,充分发挥各学科带头人、骨干教师的传、帮、带作用,近日,荣成一中举行“青蓝工程”师徒结对仪式。(张恺 贾林智)



主题党日 为深入开展“不忘初心,牢记使命”主题教育,近日,威海九中党支部开展“三重三亮”主题党日活动,学校全体党员重温入党誓词、重忆入党经历、重问入党初心。(鲁玉洁)



家委会换届 为调动家长参与学校管理的积极性,充分发挥家长在学校教育中的作用,近日,锦华小学隆重举行校级家委会换届改选。(孙春玲 蔡永勤)



应急疏散演练 为提高师生应急能力,近日,皇冠中学总校区举行应急疏散演练活动。(王柏承)



优质课评比 近日,高新区名著导读优质课评比活动在九中举行。九中教师丛利平和于洁分别取得了第一名和第三名的好成绩。(李敏)



安全演练 为加强学生的安全意识和自救自护的能力,近日,长峰小学开展防拥挤踩踏安全疏散演练。(许文颖)



爱护视力 为了提高学生爱眼护眼的意识,科学预防近视,近日,长峰小学邀请眼科医生邢晓娜,开展了“预防近视”专题讲座。(丛媛)



“最美路队”评比 为规范放学秩序,培养学生良好的行为习惯,近日,蒿泊小学开展“最美路队展风采 习惯养成见成效”评比活动。(颜景芳)

简讯

为学生提供广阔的探索与表达空间,10月11日上午,经区实验小学九龙湾校区开展了创意树叶画活动。学生利用国庆假期时间收集飘落的五颜六色树叶,通过采取粘、剪、画、写等相结合的方法,制作出五彩缤纷的“树叶画”,简单的落叶在学生手中“神奇”地变成了可爱的小鱼、花朵及小松鼠……一幅幅精美的树叶画,谱写成了一曲难忘的秋之歌。此次活动的开展,既锻炼了学生动手动脑的能力,又培养他们热爱自然,倡导学生从小树立绿色环保的生活理念。

(王安妮 尹冰怡)

为提高新进教师的课堂教学组织能力,全面促进新进教师快速成长,近日,经区实验小学九龙湾校区开展了新进教师亮相课活动。此次公开课中,各位新教师用心备课,深入研究教材。课堂上,拍手游戏轻松愉快,营造出愉悦、欢快的课堂氛围,构建逻辑线索清晰的课堂结构,创设新颖活泼的教学情境,运用喜闻乐见的教学形式,充分发挥教师的主导作用和学生的主体地位,力求学生在课堂中开心地获得知识,在互动中启发孩子们的智慧,充分展示了各自的个性。

(李金鸣)

为了传承和弘扬传统文化,营造浓厚的本根特色校园文化氛围,近日,长峰小学开展了主题为“墨海飘香,礼赞祖国”的版画画展活动。师生的几十幅参展作品内容广泛,飘逸灵秀的山水烟云、遒劲挺拔的笔走龙蛇、清新雅致的工笔花鸟,大胆的构图、新颖有趣的表现形式、灵动潇洒的线条都使作品充满了趣味与艺术性,充分体现了师生扎实的基本功和丰富的想象力。师生精雕细琢,一花一木寄托对美好生活的向往和追求,一山一石流露对祖国未来的祝福和憧憬。

(丛艳丽)

为了更好的发挥班主任的工作效能,给班主任创造更多的交流展示的平台,近日,经区实验小学举办了第一期班主任工作论坛。通过事例分享,老师们的智慧与执着、细心与爱心赢得了阵阵掌声。会议上校领导关于课堂常规的具体内容以及关于学生在课堂上的兴趣品质做了具体的要求和指导,让班主任对于接下来课堂活动的展开有了具体的方向。此次论坛在轻松、融洽的氛围中开展,让许多班主任老师受到了极大的熏陶和感染,对自身教育教学工作充满了信心。

(李楠楠 鲁萍)



《猫》

看着楼下邻居家的那只可爱的小猫,我不禁想起了姥姥家楼下的那只可爱的小猫。它虽然是只流浪猫,但是乖巧懂事,也有一点点的调皮。它是一只三色猫,小猫长有着一双明亮的大眼睛,尤其是在夜里,更是炯炯有神,一对三角形的耳朵总是竖在头顶,随时感觉这周围的声音,遇到情况,她的速度像闪电一样快。小猫胖胖的,憨态可掬,有时候你要是不理他,他就会满地打滚,像是在撒娇一样,博取关注,萌萌的,很可爱,渐渐的,憨憨的她竟然混成了全楼的宝贝。妈妈说她是“傻猫有福”,是的,她凭着她的憨气,赢得了大家的心,每天吃着新鲜的鱼肉,喝着专用的矿泉水,这待遇,真是羡煞旁人。当然,她也得到了一个好听的名字“小萌”,跟邻居熟悉起来的小萌并不怕人,反而特别喜欢粘人,一看到有人开门,就会迅速的跑到你身边来……两个月前,小萌突然消失了,这可急坏了全楼的人,大家找了好几天,都没有找到,到现在,我每次看见别人家的小猫,就会想起小萌,希望她在别的地方也能够快乐的生活。
鲸园小学 5.3 杨仕嘉
指导老师:陈晓静

港股配置价值凸显 华夏恒生ETF年内成交超1500亿

相比A股,港股年内表现较弱,但短期调整也为投资者创造了进场机会。业内专家表示,港股短期内受相关因素影响出现波动,但中长期继续看好“盈利稳、估值升”带来的市场机遇。当前,港股估值降至历史低位,动态股息率位于历史高位,各路资金布局港股势

头强劲。WIND数据显示,截至10月30日,今年以来南下资金合计净流入1775.34亿港元,且已连续8个月保持流入状态。相关港股ETF成交也十分活跃,华夏恒生ETF今年以来成交额达1500.09亿元,突破1500亿元大关。展望后市投资行情,华夏

恒生ETF基金经理徐猛认为,全球经济及美国经济增速放缓预期的增加,美联储货币政策转向更为明确。国内方面,政府将继续出台稳增长政策对冲经济下滑,随着政策效果的逐步显现,国内经济增速、企业盈利或将在下半年企稳回升。

为提高师生防灾减灾意识,增强危机情况下的自救逃生能力,乳山实验中学开展以“未雨绸缪,防灾减灾”为主题的疏散演练活动。

于海燕

近日,冯家镇中心学校开展了以“弘扬儒学传承中华优秀传统文化”为主题的国学经典诵读活动,增强学生的文化自信。

姜伟

为促进校园食品安全责任的落实,近日白沙滩镇中心学校开展食品安全进校园活动,提高了广大师生应对食品安全风险的能力。

于琳琳

为丰富校园文化,使学生养成读好书的习惯,大孤山镇中心学校举行了“悦读伴成长·书香飘校园”主题读书活动。

孙杰

校园内外

徐家镇中心学校开展“一笔一划写好字,一言一行做好人”写字比赛,引领学生传承中华民族优秀传统文化,养成良好书写习惯。

蔡雁

近日,乳山口镇中心学校开展了“食品安全”主题教育活动,通过倡议书、宣传册、手抄报、儿童画等形式广泛地进行宣传。

李晓丽

南黄镇中心学校举行以“践行核心价值观,争做文明小学生”主题的教育活动,号召学生内化核心价值观,做中华美德传承者。

姜占江

为学生养成爱书的好习惯,西苑学校开启了“文明借阅,爱护图书”的体验之旅,引导学生珍惜他人劳动成果,备加爱惜书籍。

李言

股票投资能力业内领先 上投摩根权益基金整体业绩出众

今年以来,A股市场结构性行情显著,尽管指数层面依然有所起伏,但部分板块和个股的表现却精彩纷呈。在此背景下,部分基金公司展现出不俗的股票投资能力,为投资者带来了可观的回报。以上投摩根基金为例,根据银河证券统

计,截至10月31日,公司旗下权益基金年内平均收益率高达51.10%,股票投资主动管理能力高居84家基金公司的第6名。

银河证券数据显示,截至11月1日,上投摩根旗下4只基金年内涨幅超60%。其中,上投摩

根医疗健康基金、上投摩根安全战略基金和上投摩根卓越制造基金年内业绩分别达到70.88%、65.91%和62.26%,同类排名高居第8、第5和第1位;上投摩根智选30基金同期回报也达到60.65%,排名跻身同类产品前10%。